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Уважаемые родители! 

Перед Вами анкета, которую сотрудники используют для получения информации о Вашей 

удовлетворенности их работой. Это информация о том, насколько благополучен и насколько хорошо 

развивается Ваш ребенок в детском саду. Ваше мнение необходимо для того, чтобы сотрудники 

детского сада смогли внести в свою работу соответствующие изменения, улучшить ее. Просим Вас 

помочь педагогическому коллективу ДОУ улучшить свою работу. Заранее благодарим Вас за 

искренние ответы. 

 

1. Моему ребенку нравится ходить в детский сад 

o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

2. Работа воспитателей и сотрудников детского сада достаточна, чтобы мой ребенок 

хорошо развивался и был благополучен 

o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

3. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего ребенка 
o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

4. Мой ребенок хорошо ухожен, за ним хороший присмотр в детском саду 

o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

5. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 
o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

6. Меня устраивает управление детским садом  
o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

7. Меня устраивает материально-техническое обеспечение детского сада 
o Полностью согласен 

o Скорее согласен 



o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

8. Меня устраивает питание в детском саду 

o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

9. Меня устраивает подготовка к школе, осуществляемая в детском саду 

o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

10. Сотрудники детского сада учитывают мнение родителей в своей работе 
o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

11. Меня устраивает информированность о моем ребенке и об образовательной деятельности 

детского сада 

o Полностью согласен 

o Скорее согласен 

o Скорее не согласен 

o Полностью не согласен 

o Затрудняюсь ответить 

Дата заполнения  _____________________ 

 

ФИО (по желанию) _______________________ 

 


